ESCOLA: DATA: / /
PROF: TURMA:

NOME:

Leia:

Canéario-da-terra

Presente em quase todo o pais, esse passarinho de 13,5 centimetros e 20 gramas atrai
olhares por onde voa. O macho __ amarelo vivo com uma mancha alaranjada na frente da
cabeca. Ja a fémea e o jovem da espécie ndo carregam na plumagem um tom tdo vivo, e sim,
mais olivaceo.

Vive em bandos que podem variar desde seis até mais de 30 individuos. O rico repertorio
vocal do macho inclui um canto territorial extenso, que é executado apenas durante a madrugada.

Disponivel em: <https://gl.globo.com/sp/campinas-regiao/terra-da-gente>. (Fragmento com cortes).
Questao 1 — Observe:
“...] esse passarinho de 13,5 centimetros e 20 gramas atrai olhares por onde voa.”

Pode-se afirmar que:

( x ) o sujeito do verbo “atrai” € simples e o sujeito do verbo “voa” é oculto.
() o sujeito do verbo “atrai” € oculto e o sujeito do verbo “voa” € composto.
() o sujeito do verbo “atrai” € composto e o sujeito do verbo “voa” é simples.

Questao 2 — Tendo em vista o sujeito, complete o espago com o verbo “ser” no tempo presente
do modo indicativo:

“O macho € amarelo vivo com uma mancha alaranjada na frente da cabeca.”
Questao 3 — Grife o sujeito composto a sequir:

“Ja nao carregam na plumagem um tom tdo vivo, e sim, mais
olivaceo.”

Questao 4 - ldentifique os nucleos do sujeito composto, grifado na questao anterior:

Questao 5 — Em “Vive em bandos que podem variar desde seis até mais de 30 individuos.”, o
sujeito do verbo grifado é:

( x ) oculto.

() inexistente.

() indeterminado.
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